

@非常网事

“对嘴”秀演技火了

明星都豁出去了 你呢?



“哎哟嘿，我一看小丫头片子，还有两副面孔呢，看姐怎么收拾你……”近日，这段金星在脱口秀上的经典独白，突然蹦出了多个版本。王珞丹、蒋欣、张一山，各路明星丢下偶像包袱，开始了“对嘴”秀演技。

眼看明星都豁出去了，一大拨儿网友也按捺不住，纷纷选择喜欢的片段“对嘴”秀演技，并拍摄一段有趣的视频分享到社交网络上。



明星领衔 “对嘴”秀演技

7月25日晚，王珞丹、周渝民等明星做客国内某综艺节目，来了一场爆笑版“对嘴”秀演技，瞬间戳中网友的笑点。此后，“华妃娘娘”蒋欣也加入了“对嘴”大军，上传了模仿“金星秀”的视频片段，让人忍俊不禁。在视频中，蒋欣时而翻白眼，时而怒目而视，“魔性”的表情十分到位，完全不亚于金星，口型和台词也毫无违和感。视频一经发布，瞬间获网友“怒赞”。

张歆艺转发了蒋欣的“对嘴”视频后，自己也完全不顾偶像形象，在微博上连发两段视频，分别模仿了小沈阳和马景涛的经典段子。在短短几秒的视频里，张歆艺表情狰狞、夸张搞怪，翻白眼的功力十足。有网友评论道：“等我有了钱，我一定带你去最好的精神病医院。”

网友很爱演 能减压

在明星发布的“对嘴”视频火了之后，近日，微博上、朋友圈里，“对嘴”视频无处不在。各地网友狂秀演技，有人“对嘴”唱歌，有人“翻拍”电视剧。

刘嘉润，今年27岁，是一位中学英语教师。他在朋友圈里上传了两段“对嘴”视频，把朋友们都给逗乐了。两段视频，一段是华妃在《甄嬛传》中的经典桥段，另一段则是TFBOYS的歌曲《青春修炼手册》。

“我上课时也爱演，常常跟学生们进行一些英语情境对话。”刘嘉润说，“‘对嘴’的重点，就是要熟悉素材，表情夸张一点儿。”

今年26岁的郑航，也是个很爱演的男生。他常跟朋友、家人一起录，录了10多段视频，通过社交APP分享出去。郑航认为，下班后来一段，还能减压呢。

“对嘴”APP开发者 是个重庆人

所有网友拍摄“对嘴”视频时，均运用了同一款视频APP。“用户只需要选择自己喜欢的段落音频，配以个人表演创作出视频，就可以进行分享。”该APP负责人雷涛说，“我来自重庆奉节，APP里有很多重庆方言的素材。”

“这款APP主打对口型，配有数百种段子、影视剧、歌曲等经典音频，易操作，使用门槛较低。”据雷涛介绍，目前，该APP下载量已高达1000万次，日活跃用户有300万名，作品日上传量接近100万次。



王珞丹模仿金星视频截图



李小璐、贾乃亮模仿“白云黑土”截图

“对嘴”APP为何走红

“对嘴”秀演技为什么会风靡网络？中国传媒大学媒介与公共事务研究院专职研究员李欣然，对此进行了解析。

1. 门槛低易上手 “对嘴”秀演技之所以流行起来，首要原因是“对嘴”软件的功能简单易上手，并且很人性化地提供了字幕，满足了用户的表演欲。

2. 紧跟时下热点 “金星秀”中金星的表演，对“对嘴”秀演技的爆红有着不容忽视的作用，金星的演绎一度登上热门微博排行榜，成了网友模仿的热点素材。

3. 明星引领风潮 各大明星热力助阵“对嘴”秀演技，也对其走红起到了助推作用。

李欣然认为，预计“对嘴”秀演技爆红周期不会太长，它迎合了大众的笑点，但它主要依托于对口型，功能简单，只能满足受众单一的需求。如果没有新的玩法加入，时间一长，热度就会慢慢消退下来。（若寒）



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@一周大热

手写乘机攻略 赞了

不懂英语，不熟悉路线，却要搭乘国际航班去美国，参加女儿的婚礼。出发在即，重庆巴南区的曹女士和丈夫却担忧起来：语言不通，转机过程中会不会遇到麻烦？

他们的担忧，做女儿的又岂能不知？于是，她大洋彼岸的美国，传回一份长达3页的手写“老爸老妈坐飞机攻略”。女儿一笔一画写下的“攻略”，在为父母消除顾虑的同时，还串起了女儿与父母间浓浓的亲情。

@诺式美女：“攻略”全是手写体，比键盘敲打出来的贴心多了！

高铁“特色”地图 来了

32色“全国高速铁路运营路线图”近日走红，这张图极为清晰简洁，内容齐全，让人一目了然。据悉，32色全国高铁图来自民间，由东南大学的一名教师绘制，并非官方版本。铁路部门相关人士坦承，官方还没有这种全国高铁的统筹图。

在32色全国高铁图中，每条路线颜色不同，换乘火车站、路线名称、起始点、停靠站点、站间距等信息都一一标注。专业人士提醒，旅客如果根据这张全国高铁图安排行程，最好事先咨询好，以免中途换乘买不到车票。

@别笑我：想坐高铁去旅行？这些特色路线不可少！如宁蓉线：“吃货”之旅；兰新线：“西域”之旅；合福线：“最美”之旅等。

真人版芭比娃娃 火了

美国28岁的女子安布尔·古斯曼，21岁时被确诊患上肌肉萎缩症，从此不能长时间独立走路，需要人背，也不能吞咽食物，这让她的身材越发纤细。尽管如此，安布尔苦中作乐，通过化妆和穿着，让自己成了真人版芭比娃娃。

安布尔在社交网络上传了自己穿娃娃装的照片和视频，短短8个月，就有了1万名粉丝，她每周都能收到粉丝的邮件。

@拉夏尔：她活出了属于自己的璀璨人生。

(中禾)